

ERRATA

O Júri do Concurso Normal e Concurso Extraordinário por inscrição para a atribuição de casas de renda económica carecidas de obras do IASFA informa que foi alterada a Lista de Frações a Concurso, uma vez que uma das frações consta com tipologia incorreta, sendo que em relação ao ANEXO I – Boletim de Inscrição e ANEXO II – Lista de Fogos a Concurso, deverá ser considerado:

Onde se lê:

LOCALIDADE	MORADA	N.º POLÍCIA	PISO	TIPOLOGIA	ÁREA ÚTIL	OCUPAÇÃO PREFERENCIAL	ORDEM DE PREFERÊNCIA
LISBOA	ESTRADA DA LUZ	236	2º DTO	T3	69,00	OF/SG/PR	

LOCALIDADE	MORADA	N.º POLÍCIA	PISO	TIPOLOGIA	ÁREA ÚTIL	OCUPAÇÃO PREFERENCIAL	VALOR PATRIMONIAL	RENDA MÁXIMA	VALOR OBRAS	NÍVEL OBRAS
LISBOA	ESTRADA DA LUZ	236	2º DTO	T3	69,00	OF/SG/PR	71 618,39 €	399,87 €	5 000,00 €	2

Deverá ler-se:

LOCALIDADE	MORADA	N.º POLÍCIA	PISO	TIPOLOGIA	ÁREA ÚTIL	OCUPAÇÃO PREFERENCIAL	ORDEM DE PREFERÊNCIA
LISBOA	ESTRADA DA LUZ	236	2º DTO	T2	69,00	OF/SG/PR	


LOCALIDADE	MORADA	N.º POLÍCIA	PISO	TIPOLOGIA	ÁREA ÚTIL	OCUPAÇÃO PREFERENCIAL	VALOR PATRIMONIAL	RENDA MÁXIMA	VALOR OBRAS	NÍVEL OBRAS
LISBOA	ESTRADA DA LUZ	236	2º DTO	T2	69,00	OF/SG/PR	71 618,39 €	399,87 €	5 000,00 €	2

Lisboa, 29 de outubro de 2024


A Presidente do Júri

Fátima Cristina Tavares da Silva
Fátima Cristina Tavares da Silva
Técnica Superior

1.º Vogal Efetivo


Vera Lúcia Sequeira
Técnica Superior

1.º Vogal Suplente


Maria João dos Reis Pires
Técnica Superior